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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Wolfgang Kubicki (FDP)

und

Antwort

der Landesregierung - Innenminister

Arbeitsbelastung bestimmter Diensteinheiten der Polizei

1. Wie viele Einsatzanforderungen an

a) SEK,

b) MEK,

c) Einsatzhundertschaft,

d) Einzeldiensthundertschaft Nord,

e) Einzeldiensthundertschaft Mitte,

f) Einzeldiensthundertschaft Süd und

g) Einzeldiensthundertschaft West

hat es jeweils in den Jahren 2000, 2001, 2002 und 2003 (Stichtag 31.01.2003) ge-

geben?

Antwort:

2000 2001 2002 2003
SEK 150 154 147 10
MEK 144 118 135 11
1. Einsatzundert-
schaft der PD AFB

34 36 31 2

Einsatzhundertschaft
PD SH Nord

Keine Anga-
ben möglich

5 1 0
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2000 2001 2002 2003
Einsatzhundertschaft
PD SH Mitte

13 21 8 2

Einsatzhundertschaft
PD SH Süd

12 6 10 1

Einsatzhundertschaft
PD SH West

7 8 0 2

2. Wie viele Einsatzersuchen mussten für die jeweiligen Diensteinheiten ggf. abgesagt

werden, und welche Gründe waren dafür maßgebend?

Antwort:

2000 2001 2002 2003

SEK 9, davon 3 aus
personellen

Gründen

6, davon 5 aus
personellen

Gründen

3, davon 2 aus
personellen

Gründen

1, davon 1 aus
personellen

Gründen
MEK 8, davon 5 aus

personellen
Gründen

12, davon 6 aus
personellen
Gründen

6, davon 5 aus
personellen

Gründen

2, davon 2 aus
personellen

Gründen
Bei den weiteren Absagen entsprachen die Anforderungen nicht

dem Einsatzspektrum der Spezialeinheiten.
1. Einsatzundert-
schaft der PD
AFB
Einsatzhundert-
schaft PD SH
Nord
Einsatzhundert-
schaft PD SH
Mitte
Einsatzhundert-
schaft PD SH Süd
Einsatzhundert-
schaft PD SH
West

Im Bereich der Einsatzhundertschaften hat es keine Absagen ge-
geben, da alle Einsätze vorhersehbar waren und die Personalge-

stellung im Rahmen der Einsatzvorbereitung planbar war.

3. Wie sieht die aktuelle Überstundensituation der Einsatzhundertschaft mit Stichtag 1.

Februar 2003 aus?

Antwort:

Mit Datum vom 1. Februar 2003 beträgt der Überstundenstand der 1. Einsatzhun-

dertschaft der PD AFB 922 Stunden.


